
COMPORTAMIENTO EN REDES SOCIALES 
2do Debate ESTADOS UNIDOS 2024



DEBATE 19:00 – 21:00

Volumen de la conversación

Interacciones

7.6  M
Sentimiento en general

 Conversación de los candidatos

34 k menciones 25 k menciones 24 k menciones

41% 25% 29%

Audiencia

128.8 K

45%

55%



donald trump

Sentimiento 12 k menciones 12 k menciones 12 k menciones

34% 34% 32%

Gente hablando

53.8 K
Menciones

54.5 K
Alcance estimado

102.7 M
Interacciones

3.7 M



Sentimiento temáticas de debate

EDUCACIÓN

CONFLICTO EN ISRAEL

CONFLICTO MEDIO ORIENTE

ECONOMÍA

MIGRACIÓN E INMIGRACIÓN

SALUD

8% 54% 38%

13% 49% 38%

32% 45% 23%

21% 77% 2%

1%

1%

56% 38% 6%

98%

NEGATIVO NEUTRAL POSITIVO



KAMALA HARRIS

Sentimiento 13 k menciones 14 k menciones 11 k menciones

35% 36% 29%

Gente hablando

63.6 K
Menciones

64.6 K
Alcance estimado

119.1 M
Interacciones

4.2 M



Sentimiento temáticas de debate

0% 48% 52%

17% 50% 33%

37% 41% 22%

19% 80% 1%

2%

1%

45% 46% 9%

97%

NEGATIVO NEUTRAL POSITIVO

EDUCACIÓN

CONFLICTO EN ISRAEL

CONFLICTO MEDIO ORIENTE

ECONOMÍA

MIGRACIÓN E INMIGRACIÓN

SALUD


